

冰雹大风中，正在游泳的市民惊慌避险

21日傍晚，孙旗屯部分地区遭遇强对流天气，幸未造成人员伤亡

起风后，有人还没来得及躲起来，砖块等已经开始乱飞

(网络截图)



铁制凉亭『跑』到了四十米外，图中红圈处为其原位置



昨日，泳池工作人员在修理被刮倒的栅栏

现场

狂风刮得砖块、铁皮乱飞，正在游泳的市民惊慌避险

网友“蓝色幻影”在本地论坛发帖称，21日傍晚，周山西侧一山庄泳池发生惊险一幕。

论坛中发布的视频显示，多名市民正在泳池内游泳，现场忽然变暗，刮起大风，工作人员急忙让游泳者上岸，大家惊慌失措地往室内躲。不到半分钟，镜头再次对准泳池的时候，里面多了遮阳网和一块块铁皮，旁边还散落着大量砖头，泳池对面的座椅也都翻倒在地……工作人员现场清点，幸无人员伤亡。

洛阳晚报记者了解到，事发当天，市区在经历一天的高温天气后，于傍晚迎来一场短时阵雨，而在高新区孙旗屯部分地区出现了短时的强对流天气，刮起强风，下起冰雹。

探访

冰雹大风中，数百斤重的凉亭“跑”到40米外

经核实，视频中的地点是位于高新区前五龙沟村的龙游仙庄泳池，在孙辛路西侧的一个山顶上。

昨日上午，洛阳晚报记者赶到事发现场，泳池工作人员正在清理被大风刮得到处都是的砖块，泳池北侧10多米长的栅栏被大风刮倒在地。

工作人员介绍，21日19时许，西侧天空突然出现了一道彩虹，几分钟后，天空又乌云密布。当时，池内还有百十人在游泳，工作人员看到天气骤变，赶紧让大家躲进更衣室、商店

等处，大多数人进屋后，鸡蛋大小的冰雹便来了，屋顶的砖块被大风刮得到处飞。由于疏散及时，幸无人员伤亡。

“30多年来，我没见过这么大的风。”一名工作人员说，“我们发现，原来在泳池南侧的一个数百斤重铁制凉亭，竟‘跑’到了40米开外的半山坡上，凉亭的铁皮顶散落在一旁。”

附近村子的包村干部告诉洛阳晚报记者，大风过后，他们已在周边村子挨家挨户排查灾情，强对流天气未造成人员伤亡，其他受灾情况正在统计。

中国人寿 关爱母婴

□广文

刘某于2013年通过卫生计生委参加了中国人寿的国寿计划生育母婴安康定期寿险，交保费50元，保期一年。2014年，刘某生了一个男婴，但不幸的是孩子患有先天性疾病。

中国人寿按照条款约定赔付刘某新生儿先天性疾病理赔金3000元。拿到赔款，刘某对中国人寿的服务非常满意，说自己在办理准生证时无意间买的国寿计划生育母婴安康定期寿险，没想到真能理赔，“虽然理赔金不多，但中国人寿的快速理赔让我的心得到了慰藉，大公司就是好”。

国寿理赔进行时

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，采取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

